11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2009 12:15:00

dopMmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 27.12.2009 18:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123783/answer/123784




YBaxaeMmnit [luma! He 3anuManiTech camosedeHreM. [Ipo6ieMa - B CHIIBHOM IIOJIOBOM BIIEYEHUH, B
CUJIBHOY T10JIOBOM KOHCTUTYIUH, JIUTEIbHOE BO3[epkKaHue, B HEPETYIsIPHOU [10JI0BOU KU3HMU.
Ynauu.



